
ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA NÚMERO 53 (CINCUENTA Y TRES) DEL 

HONORABLE AYUNTAMIENTO, CELEBRADA EN LA CIUDAD DE GUANAJUATO, 

CAPITAL DEL ESTADO DEL MISMO NOMBRE, SIENDO LOS 28 (VEINTIOCHO) 

DÍAS DEL MES DE FEBRERO DEL AÑO 2006 (DOS MIL SEIS), DANDO INICIO A 

LAS 19:20 (DIECINUEVE HORAS CON VEINTE MINUTOS) REUNIDOS EN EL 

SALÓN DE CABILDOS DE ESTA PRESIDENCIA MUNICIPAL.- - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 1.- LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE 

QUÓRUM, EN CASO DE PROCEDENCIA.  EN USO DE LA PALABRA, EL LIC. ARNULFO 

VÁZQUEZ NIETO MANIFIESTA: “LE PIDO AL ENCARGADO DE LA SECRETARÍA DEL 

HONORABLE AYUNTAMIENTO, SE SIRVA PASAR LISTA DE ASISTENCIA”.-  EN USO DE LA 

VOZ, EL LIC. JESÚS MANUEL RAMOS MONTIEL, ENCARGADO DE LA SECRETARÍA DEL 

HONORABLE AYUNTAMIENTO, PROCEDE A PASAR LISTA DE ASISTENCIA. 

ENCONTRÁNDOSE PRESENTES: EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO, PRESIDENTE 

MUNICIPAL; EL SÍNDICO: LIC. CARLOS TORRES RAMÍREZ Y LOS REGIDORES: 

LIC. ALEJANDRO CANDELARIA SOSA, LIC. ADRIÁN CAMACHO TREJO LUNA, SR. 

JAIME FONSECA AGUILAR, SR. CARLOS BARRERA AULD, ING. GERARDO 

TRUJILLO FLORES, LIC. MARGARITA ARENAS GUZMÁN, LIC. SEALTIEL 

ATAHUALPA ÁVALOS SANTOYO, LIC. ROSA MARÍA GONZÁLEZ HERNÁNDEZ Y 

ARQ. MARTHA GUADALUPE GUEVARA BRUNEL.- EN USO DE LA PALABRA, EL LIC.  

JESÚS MANUEL RAMOS MONTIEL DECLARA: “QUÓRUM LEGAL CON 11 ASISTENCIAS Y LA 

AUSENCIA DEL SÍNDICO LIC. FEDERICO LARA KNAPP Y LOS REGIDORES: SRA. MARÍA 

ESTHER GARZA MORENO, PROFR. SERGIO SOLÍS PÉREZ Y EL LIC. JUAN LEDESMA 

MARTÍNEZ, CON PERMISO DE LA PRESIDENCIA, POR LO TANTO SON VÁLIDOS LOS 

ACUERDOS QUE SE TOMEN”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

2. LECTURA Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LA PROPUESTA DEL ORDEN DEL 

DÍA.- 3. SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL HONORABLE 

AYUNTAMIENTO, EL DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE HACIENDA, PATRIMONIO 

Y CUENTA PÚBLICA, A FIN DE LLEVAR A CABO EL ANÁLISIS Y EVALUACIÓN DE 

LA PROPUESTA DE TRANSFERENCIAS DE CREACIONES, AMPLIACIONES Y 

DISMINUCIONES A PARTIDAS DEL PRESUPUESTO ORIGINALMENTE 

AUTORIZADAS PARA EL EJERCICIO FISCAL 2006.- 4. SE SOMETE A 

CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, EL DICTAMEN 

DE LA COMISIÓN DE HACIENDA, PATRIMONIO Y CUENTA PÚBLICA, A FIN DE 

RECONOCER PASIVOS Y CANCELACIÓN DE OBRAS POR COOPERACIÓN DE 

2004, QUE FUERON REGISTRADOS EN EL CIERRE DE CUENTA PÚBLICA DEL MES 

DE ENERO DE 2006, CONTRA REMANENTES DEL EJERCICIO FISCAL 2005.- 5. SE 

DA CUENTA AL PLENO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, SOBRE LA 

CORRESPONDENCIA RECIBIDA EN LA SECRETARÍA DE ESTE CUERPO 

EDILICIO.- 6. ASUNTOS GENERALES.-  EN USO DE LA PALABRA, EL LIC. ARNULFO 

VÁZQUEZ NIETO MANIFIESTA: “LE PIDO AL  ENCARGADO DE LA SECRETARÍA DEL 

HONORABLE AYUNTAMIENTO, SE SIRVA SOMETER A CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL 

AYUNTAMIENTO, LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LA PROPUESTA DEL ORDEN DEL DÍA, 

MISMA QUE OBRA EN SU PODER CON ANTELACIÓN”.-  EN USO DE LA VOZ, EL LIC. JESÚS 

MANUEL RAMOS MONTIEL MENCIONA: “SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL 



 

 

2 

2 

HONORABLE AYUNTAMIENTO, LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LA PROPUESTA DEL 

ORDEN DEL DÍA, SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO 

LA MANO.  UNA VEZ CONTABILIZADOS LOS VOTOS A FAVOR, SE APRUEBA POR 

UNANIMIDAD LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LA PROPUESTA DEL ORDEN DEL DÍA, 

SEÑOR PRESIDENTE”.- CONTINUANDO EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO MANIFIESTA: 

“LE RUEGO AL ENCARGADO DE LA SECRETARÍA DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, SE 

SIRVA SOMETER A CONSIDERACIÓN DEL PLENO, LA APROBACIÓN DE LA PROPUESTA 

DEL ORDEN DEL DÍA”.-  EN USO DE LA VOZ, EL LIC. JESÚS MANUEL RAMOS MONTIEL 

EXPRESA: “SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL HONORABLE 

AYUNTAMIETNO, LA PROPUESTA DEL ORDEN DEL DÍA, SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA 

SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO. UNA VEZ CONTABILIZADOS LOS 

VOTOS A FAVOR, SE APRUEBA POR UNANIMIDAD LA PROPUESTA DEL ORDEN DEL DÍA, 

SEÑOR PRESIDENTE”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 3. SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL 

HONORABLE AYUNTAMIENTO, EL DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE HACIENDA, 

PATRIMONIO Y CUENTA PÚBLICA, A FIN DE LLEVAR A CABO EL ANÁLISIS Y 

EVALUACIÓN DE LA PROPUESTA DE TRANSFERENCIAS DE CREACIONES, 

AMPLIACIONES Y DISMINUCIONES A PARTIDAS DEL PRESUPUESTO 

ORIGINALMENTE AUTORIZADAS PARA EL EJERCICIO FISCAL 2006.-  EN USO DE 

LA PALABRA, EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO MANIFIESTA: “LE SOLICITO AL 

ENCARGADO DE LA SECRETARÍA DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, SE SIRVA SOMETER 

A CONSIDERACIÓN DEL PLENO, EL DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE HACIENDA, 

PATRIMONIO Y CUENTA PÚBLICA, A FIN DE LLEVAR A CABO EL ANÁLISIS Y EVALUACIÓN 

DE LA PROPUESTA DE TRANSFERENCIAS DE CREACIONES, AMPLIACIONES Y 

DISMINUCIONES A PARTIDAS DEL PRESUPUESTO ORIGINALMENTE AUTORIZADAS PARA 

EL EJERCICIO FISCAL 2006, EL CUAL OBRA EN SU PODER CON ANTELACIÓN”.-  EN USO 

DE LA VOZ, EL LIC. JESÚS MANUEL RAMOS MONTIEL MENCIONA: “SE SOMETE A 

CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, EL DICTAMEN DE LA 

COMISIÓN DE HACIENDA, PATRIMONIO Y CUENTA PÚBLICA, A FIN DE LLEVAR A CABO 

EL ANÁLISIS Y EVALUACIÓN DE LA PROPUESTA DE TRANSFERENCIAS DE CREACIONES, 

AMPLIACIONES Y DISMINUCIONES A PARTIDAS DEL PRESUPUESTO ORIGINALMENTE 

AUTORIZADAS PARA EL EJERCICIO FISCAL 2006, SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA 

SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO. UNA VEZ CONTABILIZADOS LOS 

VOTOS A FAVOR, SE APRUEBA POR UNANIMIDAD, SEÑOR PRESIDENTE, EL DICTAMEN DE 

LA COMISIÓN DE HACIENDA, PATRIMONIO Y CUENTA PÚBLICA, EN SUS TÉRMINOS”. - - - 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - 4. SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL HONORABLE 

AYUNTAMIENTO, EL DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE HACIENDA, PATRIMONIO 

Y CUENTA PÚBLICA, A FIN DE RECONOCER PASIVOS Y CANCELACIÓN DE 

OBRAS POR COOPERACIÓN DE 2004, QUE FUERON REGISTRADOS EN EL 
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CIERRE DE CUENTA PÚBLICA DEL MES DE ENERO DE 2006, CONTRA 

REMANENTES DEL EJERCICIO FISCAL 2005.- EN USO DE LA PALABRA, EL LIC. 

ARNULFO VÁZQUEZ NIETO MANIFIESTA: “LE RUEGO AL ENCARGADO DE LA SECRETARÍA 

DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, SE SIRVA SOMETER A CONSIDERACIÓN DEL PLENO, 

EL DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE HACIENDA, PATRIMONIO Y CUENTA PÚBLICA, A FIN 

DE RECONOCER PASIVOS Y CANCELACIÓN DE OBRAS POR COOPERACIÓN DE 2004, QUE 

FUERON REGISTRADOS EN EL CIERRE DE CUENTA PÚBLICA DEL MES DE ENERO DEL 

2006, CONTRA REMANENTES DEL EJERCICIO FISCAL 2005”.-  EN USO DE LA VOZ, EL LIC.   

JESÚS MANUEL RAMOS MONTIEL MENCIONA: “SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL 

PLENO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, EL DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE 

HACIENDA, PATRIMONIO Y CUENTA PÚBLICA, A FIN DE RECONOCER PASIVOS Y 

CANCELACIÓN DE OBRAS POR COOPERACIÓN DE 2004, QUE FUERON REGISTRADOS EN 

EL CIERRE DE CUENTA PÚBLICA DEL MES DE ENERO DEL 2006, CONTRA REMANENTES 

DEL EJERCICIO FISCAL 2005: SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO 

LEVANTANDO LA MANO.  UNA VEZ CONTABILIZADOS LOS VOTOS A FAVOR, SE APRUEBA 

POR UNANIMIDAD EL DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE HACIENDA, PATRIMONIO Y 

CUENTA PÚBLICA, EN SUS TÉRMINOS, SEÑOR PRESIDENTE”. - - - - - - - - - - - - - - 5. SE 

DA CUENTA AL PLENO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, SOBRE LA 

CORRESPONDENCIA RECIBIDA EN LA SECRETARÍA DE ESTE CUERPO 

EDILICIO.-  EN USO DE LA PALABRA, EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO MANIFIESTA: 

“RUEGO AL SEÑOR SECRETARIO, SE SIRVA DAR CUENTA DE LA CORRESPONDENCIA 

RECIBIDA EN LA SECRETARÍA A SU CARGO”.-  EN USO DE LA VOZ, EL LIC. JESÚS 

MANUEL RAMOS MONTIEL EXPRESA: “NO HAY CORRESPONDENCIA DE LA CUAL DAR 

CUENTA EN LA SECRETARÍA DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO”. - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 6. ASUNTOS GENERALES.- EN 

USO DE LA PALABRA, EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO PREGUNTA: “SI ALGÚN 

INTEGRANTE DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, TIENE ALGÚN ASUNTO QUE TRATAR, 

ME LO HAGA SABER, NO HABIENDO ASUNTOS GENERALES, QUE TRATAR SE DA POR 

TERMINADA LA PRESENTE SESIÓN, SIENDO LAS 19:30 (DIECINUEVE HORAS CON 

TREINTA MINUTOS)”.  FIRMANDO AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON.  DOY 

FE. - -- 

 

 


